



СИЛКІНА КАРІНА ВАЛЕНТИНІВНА

**асистент кафедри хімії та технологій медичної
діагностики та лікування ДЗ «Луганський
національний університет імені Тараса Шевченка»**

Вища освіта: Харківський національний медичний
університет, спеціальність- «педіатрія», професійна
каліфікація- лікар.

Навчальні дисципліни: «Основи фармакології з медичною рецептурою»,
«Хірургія з основами догляду за хворими та маніпуляційною технікою»,
«Хірургія з оцінкою результатів досліджень», «Епідеміологія, інфекційні
хвороби та паразитарні інвазії з оцінкою результатів досліджень»,
«Соціальна медицина та організація охорони здоров'я. Лабораторна служба з
оцінкою аналітичних методів».

Клінічна діяльність: Лікар-інтерн дитячого відділення КНП «Старобільська
БЛ».

Основні наукові, навчально-методичні праці:

Силкіна К. В., Петренкова К.О., Денисенко Д.О. Діагностика та лікувальна
тактика при сторонніх тілах шлунково-кишкового тракту // 23 міжнародний
медичний конгрес студентів та молодих вчених – Тернопіль, 2019р. - С. 147

Силкіна К. В., Петренкова К.О., Денисенко Д.О. Актуальність своєчасної
діагностики дисплазії кульшового суглобу у новонароджених. // 23
міжнародний медичний конгрес студентів та молодих вчених – Тернопіль,
2019р. - С. 158-159

Силкіна К. В., Петренкова К.О., Гендерні та вікові особливості змін
біохімічних параметрів та показників жорсткості судин у пацієнтів з
артеріальною гіпертензією та абдомінальним ожирінням // Збірник матеріалів
міжнародної науково-практичної конференції «Досягнення медичної науки
як чинник стабільності розвитку медичної практики» - Дніпро, 2019р. – С.
90-92

Силкіна К. В., Петренкова К.О., Епідеміологічна характеристика вірусу
папіломи людини // Міжнародна науково-практична конференція «Нове у
медицині сучасного світу» - Львів, 2019р. – С. 55

Силкіна К. В., Петренкова К.О., Невідкладна допомога при анафілактичному шоці у дітей // Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тенденції у медичних та фармацевтичних науках» - Київ, 2019р. – С.47

Силкіна К. В., Петренкова К.О., Герпесвірусні інфекції та їх роль в маніфестації цукрового діабету у дітей // Міжнародна науково-практична конференція «Нові досягнення у галузі медицини та фармацевтичних наук» - Одеса, 2019р. – С. 85

Профіль науковця:

<https://orcid.org/0000-0003-1542-1177>